11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.11.2010 16:28:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 24.11.2010 21:01:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/193506/answer/193507




Cyns mo omucaHuio, Y Bac He UCKITIOUEH XPOHUYECKUM TPOCTATUT. BaM crieyeT BHIIOTHUTH
YeTHIPEXCTAKAHHYIO UM, ellle JIy4Ille, MATHCTaKaHHYIO0 Mpo6y (MUKPOCKOMUS + IOCEB), TIOBTOPUTH
Ma30K Ha I10/10BbIe uHMeKnuyr MeTomoM ITLIP 1 BHIIOTHUTL TPAHCPEKTATbHOE YIIbTPa3BYKOBOE
HCCIIeloBaHKe IPOCTaTHL. [lanmbHelire JeiCcTBUS UCXOMOS U3 Pe3yIbTaTOB 3TUX aHAJIHU30B.



